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BB, ¢ Los trols exercices sont oblgiioives,
Machine & zaleolor non p*‘&ﬁf?‘iﬁ““‘i"‘“ﬁm&" autoriséa,
Las résuliats sont donnés ave 3 chifires significalifs,

EXERCICE 1 : RADIOACT IVITE (6 POINT )

Lors de la catastroohe cie Tchernobw, de namby eux corps radioactifs ont été rejetés dans *atmosphére, en
'}ﬂﬁs‘é.tﬁ‘f;'? da iode 131,

L'iode i est un radionuctéide dont la dosing fgrarie- peusttfit du Kénon 134 e
1. Donner ta composition du noyay d'ide 2 1, {1 pt}

2. Berire Vequation tradufsant la désintégra tion de 1Y a2 créiser le type de cette radioactivité. (2 pts)

1. i'inde 131 déposé par le nuage radioactif peut ensuite étre ingérd par Uhomme,
a- Pourguet 1 indivactiviie esietle dangarsuse pow tes organismes vivants 7 {1pt)

b Calculer, err MeV, Uénergie de laison par nucléon de iod {2 ptsj

L donne

EXERCICE 2 ENCRGIE NUCLEAIRE (3 POINTS)

Une centrale auctéaire a réa craur & e au sous pression utilise comme matigre fissile des pastities

f“!‘ﬁ(‘xf"%? duranium U0y ""Lit contient en us 4t g des uranium

4. Donner un avaniage 2t un inconve: nient de Vutiisation de Uenergle nuclélare, (2 pts}
2. La réaction de {ission de Uuranivyn 233 peut $'érirer
DU+ >[I+ LY+ yan
a- Déterminer x et y en précisaat tes lois de conservation utiti sées, (2 pts)
b- Calcuier en u la perte de mrasse 21 en déduire en Mav, U énergic tiherée au cours de la fission
d'un noyau &’ uranium 238 {7 pis}
¢ Calculer, en joule, Usner gle Ubecée par la fission de 'kg cluranium 235, 12 pis)

On dopne »
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Masse molaire de Puranium ; MU 235gmel™
1u=93,5MeV.0™*

1eV=1,6.107"4

Nombre d'Avogadre . N =6 02,167 ‘mol”
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